—

22 Cxaple 1. [[¥lo2-veill= | PH8-tgewll = (1P ]

Eragl 2+ (VOO =V =[(BP-A41l= (A Q-1 = [lp-41f "4 (n 325 ) B _
l(wGXl S0 X, 5inf ¥ + (28 )Xo “ [w,@xl shP %) ‘F(SWX.ﬂMBXL)]/L (1(.+Xm '/t_
Brampley = [NV -¥E) = 1l poaChmpent-n — 4 2 (b-g)alf= ][ p-7 - {(PMJ by

M (‘H(”)“)J/L [ XX 4e(xa) l((xa)lj/” xi=le-31

‘4’ 15 {-.n.ew

(N 0) = Y (X48)L Y (04 ¥ (a) = B (X)) yz(y) R4Ve)

U e e e U e o

A AT

25 U }(_C- R

2030 Yy Vw2V w D V) V) =vv > (VW= V] .
(g [ = uvr—> Vi) - Yw) = %[wv\«mu H‘hu)lll—fww; ]
_*—‘H vewl™ = (Il > = gwil* ] V- W
(_ VW’HWWMA,@ Lwyus fe,- 315 lex V= '3%()‘ tlm\ ”’(97 ’W&Jﬁs wﬂimam_wj |
m hane [ Yeo)l] = HobEme.| ’z"(%w /( /zv (&) {/«H/ﬂvu N
B“[ Cﬂ) l"tse\ ewle cvf‘tvllmfmu/( , Hen V/(es P{{J) éi \?} _rfa i:;“__
0 {¥e),- (e e wﬂtvmmw\ hasis fo R : R
(e Ld} va '\1/(6’1)» Zai)ej , Whert }421 ﬂS s ad m‘ﬁonarm»l bayis r’f K:VH :
o C_D [f ks wfkvgoruv? then lcrtuﬂ (‘/’((’,) - e =ha whint Q=0 6),
we hawe PP =Q888=870=1 g5 ¥(e)--¥(e)is prthonormd
By (b)) we have Y5 oy thogona Trmﬁm»%‘»m F
H‘ ¥ s ovtafionad thn by (b P>(¥ledHen) is alss orthenamel
I-P'P=AGETAT = AAT So B (s Wfﬂbjﬂtﬂ/_( :

bdoio

d J U oo

A
rotﬂov”

vk (%) By by 2 300) . The motrix s ovfhonormad €5 Wﬂwmd o frafomati
s prefukion< nt’w)((«‘, ;(2«[’ and ATE=] Wl A (:1',:-,) .
& XtXe=l | Xt s fe=0, Xaxe sl K¥e-y ¥ =) )
Let Xi=es50, Xo78ud, Y, >0, Xy=5inf, we have
tos (84P)= tnboaP 2SPstf= Y Yo tX Xy = O
S (BFY) = SmBcofy @iz Y3 Xy + X Yy = 4
S0 01kt et T, SnPzwesh, vap=sind, 30 b= (g og)
 chwonly, B in suth form must sutisfy 04 |
(6) ¥ vigenvadus wnd eignvector o s Yoli = Mok, than o YT oy = o] AEdi
Ay VY =1 !nj Ex 22.% (¢) l::o(fh'oq :)\i}-- o Ni=2l {fd Ai a2 =)

than  [¥]= \73[‘ A=A via[adn‘hj aﬁﬁuﬁm rfmfaf:‘un o E/I\ Yol =

VOB DDPEDBDBDOUVULIL



